

KLUB DARCOV 2024

Členovia Klubu darcov Nitrianskej komunitnej nadácie rozhodli o podpore 4 projektov. Výsledky online hlasovania boli prezentované na podujatí Klub darcov, ktoré sa uskutočnilo 30. novembra 2024 v Kultúrnom centre Zobor. Vyše 159 individuálnych a kolektívnych darcov vyzbieralo celkovú sumu 6 894 Eur.

Názov projektu: Pomoc ľuďom v núdzi

Organizácia: OZ PODAJ MI RUKU - NITRA

Grant: 2 000 €

Občianske združenie Podaj mi ruku -Nitra vzniklo v roku 2014 s cieľom pomáhať ľuďom, ktorí sa za rôznych okolností ocitli v ťažkej životnej situácii. Ide o rozmanité skupiny ľudí: sociálne znevýhodnení občania, ľudia v hmotnej núdzi, slobodné mamičky s deťmi, ľudia s ťažkým ochorením, ľudia utekajúci pred vojnou. Organizácia sa orientuje najmä na sociálnu (materiálnu) pomoc, no poskytuje aj poradenstvo ohľadom hľadania práce či bývania. Každý pracovný deň vydávajú pečivo a trvanlivé potraviny ľuďom v núdzi, pričom si zároveň vedia vybrať aj potrebné veci v priestoroch ich infocentra na tržnici (napr. veci do domácnosti, oblečenie, školské potreby či hračky, ktoré darujú ľuďom). Mesačne takto združenie pomôže približne 200 ľuďom v núdzi. Projekt Pomoc ľuďom v núdzi pozostáva z dvoch hlavných pilierov. Prvým je sociálne orientovaná pomoc pre ľudí v núdzi (jednotlivcov či celé rodiny z nitrianskej komunity), ktorí sa ocitli v tiesni, formou potravinovej a materiálnej pomoci. Na tejto činnosti budú participovať aj samotní klienti centra, čím sa bude vytvárať vzájomná solidarita nielen na pôde centra, ale aj mimo neho. Druhým pilierom je poskytovanie poradenstva pre spomínané zraniteľné skupiny ľudí. Informácie ohľadom hľadania bývania či novej práce budú zabezpečovať pracovníci združenia.

Grant žiadajú na nákup trvanlivých potravín, základnej drogerie, baliaci materiál, dezinfekciu, pohonné hmoty a toner do tlačiarne.

Názov projektu: Včelárske slávnosti 2025

Organizácia: Základná organizácia Slovenského zväzu včelárov Nitra

Grant: 2 000 €

Včelári zo základnej organizácie v Nitre plánujú zorganizovať tretí ročník Včelárskych slávností pri príležitosti Svetového dňa včiel, 20. mája 2025, v areáli Slovenského poľnohospodárskeho múzea v Nitre. Cieľom pripravovaného podujatia je okrem osvety včelárstva aj zdôraznenie významu včiel a opel'ovačov pre ekosystém a potreba ich ochrany. Zábavnou a edukatívnou formou deti a ich rodičov naučia viac o včielkach (tematické prednášky pre laickú a odbornú verejnosť, environmentálne tematické divadelné a hudobné vystúpenia a tematické



NITRIANSKA
KOMUNITNÁ
NADÁCIA

workshopy, zážitkové degustácie medu a medoviny, interaktívne Montessori včelárske aktivity a pod). Zároveň plánujú formou charitatívneho gull'ášu a zbierky prispieť k obnove včelínov vo včelárskom skanzene v poľnohospodárskom múzeu. Podujatie je bezplatné.

Grant žiadajú na materiál k tvorivým dielňam a degustácii, honoráre za prednášky a workshopy, honorár za divadelné a hudobné predstavenie, občerstvenie pre dobrovoľníkov.

Názov projektu: TVORÍME SPOLU KOMUNITU detí so zdravotným postihnutím

Organizácia: EFFETA– stredisko Sv. Františka Saleského

Grant: 1 447 €

Projekt je zameraný na podporu komunitného života a spájanie komunity detí so zdravotným znevýhodnením, detí zo sociálne znevýhodneného prostredia a ich rodín. Deti so zdravotným znevýhodnením a ich rodiny nemajú často prijímajúci, prístupný a bezpečný priestor v oblasti voľnočasových aktivít, kultúrnych podujatí, či táborov a majú tak do značnej miery obmedzenia stretávať sa, mať spoločné zážitky a nadväzovať priateľstvá. Cieľom projektu je zorganizovať pre tieto deti, ich rovesníkov a rodiny Deň detí, plný hier a zábavy. Zorganizujú tiež štvordenný tábor počas júla, kde si účastníci vyskúšajú táborovú olympiádu, opekačku, piknik v parku, umelecké a pohybové workshopy a mnoho iného. Aby zažili aj iný čas, ako len čas strávený v zariadení sociálnych služieb, či v školskom zariadení, aby stretli aj iných ľudí, kamarátov a rovesníkov.

Grant žiadajú na organizačné a materiálne zabezpečenie oboch aktivít (maľovanie na tvár, tvorivé dielne, jazda na koni, jazda vláčikom, vstupenky do hvezdárne, umelecký program na MDD...).

Názov projektu: Revitalizácia územia kameňolomu Malá skalka v Nitre pre turistické využitie

Organizácia: Nitrianska organizácia cestovného ruchu

Grant: 1 447 €

Na území kameňolomu Malá skalka sa nachádza provizórne ohnisko zhotovené z do kruhu poukladaných kameňov. V súčasnosti je stav tohto priestoru neudržiavaný, zarastá náletovými drevinami. Projekt počíta s realizáciou nového ohniska so sedením na tomto mieste, malo by byť vymurované a zhotovené podľa architektonického návrhu tak, aby korešpondovalo s pôsobivým prírodným prostredím. Ohnisko je na tomto mieste povolené



orgánom Štátnej ochrany prírody. Verejnosť sa o zrealizovanom projekte ohniska dozvie prostredníctvom sociálnych sietí ako aj prostredníctvom webových stránok.

Grant žiadajú na materiál k výstavbe nového ohniska so sedením (drevo, kameň) a realizačné práce na vytvorení ohniska a sedenia.